

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.
Telefon: 58.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Bud János pénzügyminiszter hosszas tanácskozást folytatott a miniszterelnökkel a valuta-reform kérdésében.

Forint lesz az új pénz.

A közeli valutareform hírére mindenki felcsapott valuta szakértőnek, uton útfélen az új pénzről beszélnek, aminek természetes következménye az, hogy az új valutára vonatkozólag a legfantasztikusabb híresztelések és tervek kerülnek felszínre.

A valutareform kérdése egy-két napon belül véglegesen eldőlt és ezzel végeszakad a sok találgatásnak, tervezgetésnek. Amint értesültünk, Bud János pénzügyminiszter tegnap hosszabb tanácskozást folytatott Bethlen István gróf miniszterelnökkel a va-

lutareform kérdésében. Megvitatták az egyes pénzrendszerek bevezetése esetén előálló gazdasági és pénzügyi helyzetet, különösen abból a szempontból, hogy azok árdrágító hatással lesznek-e az életre, vagy sem? Bud János a miniszterelnökkel egyetértve, a forint mellett foglalt állást.

Ez a megoldás a lehető legjobb, mert a nép tudatában a forintnak nagy morális értéke van és kétségtelen, hogy az új rendszer bevezetése visszaadja a pénznek forint korabeli tekintélyét és értékét.

A Máv. újabb két vasuti lakás építésre kért engedélyt a városi tanácstól.

A műszaki hivatal felülvizsgálja az építési tervet.

A Máv. a városi képviselőtestület határozata értelmében osztálymérnökségi palota és egyéb hivatalok, aliszti lakások céljaira ingyen megkapta a város tulajdonát képező a vasutállomás közvetlen közelében lévő területet. A Máv. az osztálymérnökségi épületet, továbbá tizenhárom lakást már felépített.

Most újabb két kétszobás segédtszti lakás építésére kért engedélyt a városi tanácstól. A két lakást az osztálymérnökségi épület frontján a vasutállomáshoz vezető ut mentén akarják felépíteni. A Máv. üzletvezetősége a kérelemmel egyidejűleg benyújtotta a tervrajzokat is a város műszaki hivatalához.

Miután a városi képviselőtestület leg-

többi ülésén Bálint József kifogást emelt a Máv. által épített osztálymérnökségi épület ellen annak kivitele miatt, a műszaki hivatal gondosan felülvizsgálja a terveket.

Kétségtelen, hogy a Máv. részéről meg van a jószándék és törekvés atekintetben, hogy az épületek művészeti szempontból sem hagyjanak semmi kívánni valót maguk után, azonban a Máv. üzletvezetőségének is nagyon megköltötték a kezét, miután a kereskedelemügyi minisztériumban szigorúan felülvizsgálják a Máv. építkezési költségeit és ahol csak tehetik, redukálják a kidásokat, aminek természetes következménye az, hogy az épületek méreteit kisebbre kell venni.

Október 15-én értekezlet lesz a városházán a mezőgazdasági és ipari kiállítás ügyében.

A kiállítás helyi igazgatójának nyilatkozata a kiállítás elhalasztásának okairól.

Beszámoltunk már arról olvasóinknak, hogy az Országos Falu Szövetség nagy mezőgazdasági és ipari kiállítást akart rendezni Szentesen október hó közepén. A kiállítás előkészítő munkálatai Lakos István dr. irányítása mellett szépen meg is indultak, azonban a kiállítás elmaradt.

Amikor erről olvasóközönségünket tájékoztattuk, nem mulasztottuk el annak megemléztetését, hogy a Falu Szövetség titkára két ízben nem jelent meg az összehívott értekezleten, tehát az összegyűltekre ez a látványosan mellőzés kedvezőtlen hatást gyakorolt.

A Falu Szövetség a „Sok hűhó semmiért” című vezércikkünkre helyreigazító nyilatkozatot küldött be, melyben annak közlését kéri, hogy az Országos Falu Szövetség az októberre tervezett kiállítást nem halasztotta el, sem 1926-ra, sem más időre, hanem szeptember 12-én a tankerületi főigazgató átiratából arról értesült, hogy a kultuszminisztérium a főgimnázium épületét a tanítás ideje alatt nem engedte át a kiállítás céljaira. Az Országos Falu Szövetség ezt a körülményt a helyi rendező bizottsággal közölte azzal, hogy a bizottság tüzzön ki újabb határidőt a kiállításra.

Miután a Falu Szövetség már százánál több kiállítást rendezett szép sikerrel, mi is nagyon különösnek tartottuk, hogy miért éppen Szentesen szenvedett hajótörést a kiállítás ügye? Ebben a kérdésben volt alkalmunk beszélni Lakos István dr. főjegyzővel, a Falu Szövetség kiállításának szentesi igazgatójával, aki elmondotta, hogy két ízben tényleg hiába gyűltek egybe az összehívottak a városháza közgyűlési termében, mert a szövetség által jelzett kiküldött nem érkezett meg, azonban a szövetség mindkét esetben megmagyarázta elfogadható indokokkal a távolmaradást, így tehát az a fel fogása, hogy ebben a tekintetben nem terhel semmiféle mulasztás az Országos Falu Szövetséget.

Egyébként a kiállítás új időpontjának megállapítása céljából október tizenötödikén értekezlet lesz a városháza közgyűlési termében, melyen részt vesz a Falu Szövetség kiküldöttje is.

Mi a magunk részéről megnyugvással állapítjuk meg, hogy az Országos Falu Szövetség elfogadható okokkal tudta igazolni titkáranak kétszeri távolmaradását és azt a szándékot, hogy meg akarja rendezni a többi kiállítások mintájára és keretei között az ipari és mezőgazdasági kiállítást Szentesen is. Mi ebben a munkájában mindaddig, amíg igyekezetet, törekvést látunk, a siker elérése érdekében szívesen és készséggel támogatjuk, hiszen a kiállításoknak nagy kulturális és gazdasági jelentősége van.

Kik kapnak házhelyet a felsőcsordajáráson?

Még mindig jelentkezhetnek az igénylők.

Tegnap beszámoltunk arról, hogy a földigénylők választmányának bevonásával megállapították, hogy kiknek juttatnak házhelyeket a felsőcsordajáráson. Miután az igénylők száma nem érte el kiosztásra kerülő házhelyek számát, még mindig bejelenthetik igényüket egyesek a gazdasági tanácsnok hivatalában. Tegnap már közöltük a házhelyhez juttatottak névsorának egy részét. Házhelyet kapnak még a következők:

Gorovszky József Alsóréti-ujtelep 170, Kalmár János Lakos-u. 35, Molnár Ferenc Jókai-u. 9, Kanfi H. Imre Nyíri-köz 10, Hanka József Alsóréti-ujtelep 84, özv. Janó Ferencné Kistőke 230, Törőcsik Imre Nagynyomás 104, ifj. Székely Antal Nagyhegy 390, Fekete Antal Sárgapart, Nagy Károly Széchenyi-u. 146, Szabó János, Koplándi András Klauzál-u. 5, özv. Takács Lászlóné Alsóréti 28, Dancsó János Regőczy-telep 126, Török Mihály Alsóréti 1, Kotymán Imre Stammer Sándor-u. 22, Török János Béládi-u. 4, Turi Ferenc Kötő-u. 1, Jakab Imre Széchenyi u. 115, Badár Imre Wesselényi-u. 37, Kádár Bálint Honvéd-u. 24, Adám László Arpád-u. 25, Török István Kökény-u. 3, Szeder Lajos Soós-u. 24, Fazekas Bálint D. oldal 199, Buzi N. Imréné Jókai-u. 119, Pásztai János Szeder-telep 18, Miskolczi Já-

**Buzát, árpát,
zabot a legmagasabb napi áron vásárol.**

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

Heremagot és mákot, babot, és mindenféle olajmagvakat.

A Pesti Viktória Gözmalom R. T. érdekltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gözmalom Részvénytársaság szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épülete) megnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákot kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

nos Széchenyi-u. 105, Vinkovics József Temető u. 35, Szabó Antal Lakos u. 84, Molnár Sándor Vályogverő-telep, Kovács András Mentő-u. 33, Oroszlán József Kurcparti u. 67, Kálmán Imre Bercsényi-u. 118, Csányi Antal Lőrinc u. 5, Horváth Gergely Cícatricis-u. 73, Bihari Imre Jókai u. 118, Vinkovics Sándor Kátai u. 8, Varró István Korsóssor 19, Rózsa D. Mihály Rákóczi-u. 114, Balla István Pipacs-u. 7, Szamosközi Imre Alkotmány-u. 38, Dudás Sz. Dániel Wesselényi u. 45, ifj. Magyar István Nagygörgő-utca 7, id. Magyar János Nagygörgő-u. 7, Horváth János Berekhat 31, Halász Szabó János Alsóréti ujttelep 99, Vincze Gergely Vályogverő telep, Kaszper János Vörösmarti-u. 2, Lakos József Rákóczi Ferenc-u., Duzs Mihály Pacsirta u. 1, Juhász János Nagyhegy 390, Faragó Sándor Kurcparti-u. 64, Botos Sándor Munkás-sor 2, Mihály Imre Wesselényi u. 60, Berczeli Imre Simonyi Ernő u. 23, Labancz János Alsóréti ujttelep 153, Kormos János Kisér-u. 59, Kántor Bálintné Deák Ferenc-u. 125, özv. Balsi Imréné Alsóréti 13, Csányi György Zsoldos-telep, Áfra Lajos Nyíri-köz 24.

Decemberben megkezdik az 1926 évi egyenes adó kivetési munkálatokat.

A jövedelmi adó mérséklését tervezik.

Az állami egyenesadók kivetési munkálatai az elmúlt években jelentékeny késéssel indultak meg, úgyhogy nem ritkán az adózók a fizetési meghagyásokat egy-két éves időre visszamenőleg kapták kézhez. Az elmúlt utolsó két évben azonban illetékes helyen az adókivetésekben mutatkozó hátralek feldolgozását oly erősen szorgalmazták, hogy a folyó évi kivetés befejezésével már a teljes békebeli helyzet áll elő. Értesülésünk szerint az 1926. évi állami egyenesadók kivetésére irányuló munkálatot még ez év december havában kiadandó rendelet alapján megkezdik, a bevállásokat január-február hónapban veszik át, a kivetési munkálatok haladéknél kezdődnek, úgy hogy jövő évi május hónapban az érdekeltek valamennyien kézhez veszik a fizetési meghagyásokat.

A közelmúltban elterjedt hírek szerint az egyenesadóreformmal kapcsolatban, az állami egyenesadók leszállításáról is tárgyalnak. Értesülésünk szerint ezek a hírek nem felelnek meg a valóságnak. Az összes állami egyenesadókra vonatkozó végrehajtási utasítások a közelmúltban jelentek meg, a föld- és házadó kivételével, tehát szó sem lehet bármilyen kulcs vagy adóalap leszállításáról. Szóba került ellenben a jövedelmi adó mérséklése, amelynek rendeleti uton való életbeléptetésére a kormánynak meg is van a felhatalmazása. Ugy halljuk, hogy ezzel az ügygel komolyan foglalkoznak a valószínű, hogy a jövő évi kivetés megkezdésekor az új progresszió már életbe lép. A mérséklés részben a progresszióban mutatkozó aránytalanságok kiküszöbölésében, részben pedig a kulcs enyhítésében fog mutatkozni.

Egy békéscsabai gyilkos földbirtokos két évi külföldi bolyongás után hazatért és önként jelentkezett a rendőrségen.

Ügyében 18-án lesz a főtárgyalás.

Krakkó György dúsgazdag békéscsabai földbirtokos 1922-ben felhevült állapotban leszúrta bérését. A bérést súlyos sebével beszállították a békéscsabai kórházba, azonban a szúrás következtében olyan sok vért vesztett, hogy nem tudták megmenteni az életnek. Krakkó György földbirtokos a gyilkosság elkövetése után tudatára ébredt szörnyű tettének, félt az igazságszolgáltatás súlyító kezétől ezért megszökött Békéscsabáról. Elmenekült Romániába és minden vagyonát gazdátlanul hátra hagyta. Krakkó György

bebarangolta Romániát, Németországot, Csehországot, majd átment Szovjet Oroszországra. Két évi bolyongás után azonban visszatért Magyarországra, nem hagyta nyugodni lelkiismerete és önként jelentkezett a békéscsabai államrendőrségen. Azonnal letartóztatták majd átkísérték a békésgyulai ügyészség fogházába.

A bérésgyilkos Krakkó György földbirtokos ügyében október 18-ra tűzték ki a főtárgyalást, mely iránt egész Békéscsabán nagy érdeklődés mutatkozik.

Valóságos lóvásár folyik a Petőfi uccában.

A lóalkuszok akadályozzák az uccai forgalmat.

Az utóbbi időben az a rossz szokás kapott lábra, különösen heti piacok alkalmával, hogy a lóalkuszok a széles Petőfi uccában verődnek össze és lovaikon itt akarnak tul adni. A lóeladás és vásárlás természetében rejlik, hogy a lóalkuszok fel

és alá rohannak lovaikkal, ami egyrészt összecsendíti az uccai járókelőket, másrészt pedig akadályozza a forgalmat, mert nagyon sok esetben feltartóztatják a kocsikat.

Miután a város egyik legforgalmasabb uccáját semmi esetre sem lehet ilyen célokra kisajátítani a nagyközönség sérelme nélkül, bizonyosak vagyunk abban, hogy úgy a város, mint az államrendőrség a jövőben megtiltja a Petőfi uccai lóvásárokat és visszaadja az uttestet rendeltetésének.

H I R E K

A jövő héten összeül a szoborbizottság. A képviselőtestület legutóbbi ülésén, illetőleg a diszközgyűlésen olyan határozatot hoztak, hogy a hősök szobrának elhelyezésével és felállításával kapcsolatos kérdéseket egy husz tagból álló képviselőtestületi bizottság intézze. A tanácsai javaslat értelmében megválasztották a bizottsági tagokat is. Miután a szobor felállításának anyagi részét a képviselőtestület egyhangú lelkesedéssel biztosította, nincs más hátra, minthogy a képviselőtestületi bizottság további teendők tekintetében intézkedjék. Amint értesültünk a szobor bizottságot a jövő héten összehívják. A bizottság valószínűleg pályázatot fog kiírni a hősök szobrának felállítására és a pályázatot a legszélesebb körben közzé teszi, hogy minden magyar szobrászművésznek módja és ideje legyen a Szentesen felállítandó hősök szobrának elkészítésére pályázni. A nagyobb költségek elkerülése céljából értesüléseink szerint nem ragaszkodik a bizottság ahhoz, hogy a pályázó szobrászművészek gipszöntvényt készítsenek, hanem megelégszenek rajzzal is. A szobor elhelyezése kérdésében azt hisszük, nem lesz nagyobb eltérés a bizottság tagjai között, miután már a képviselőtestületi ülésen is kialakult az a felfogás, hogy a hősök szobrát az Erzsébet téren kell felállítani.

Festik a városháza Erzsébetteri frontjának emeleti helyiségeit. A városháza Erzsébetteri frontjának leégése után napokon keresztül állandóan esett az eső, úgy hogy az emeleti helyiségek mennyezete tel-

jesen átázott. A helyreállítási munkálatok során most sor került az emeleti helyiségek tatarozására. Néhány nap óta kömivesek és festők dolgoznak a városházán és egy-két héten belül minden emléket eltüntetnek a városházi tűznek.

Az első 48-as kör választmányi ülése. Vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel ülést tart az első 48-as kör választmánya.

Két hét alatt elkészül a Horváth Mihály ucca kikövezése. A Horváth Mihály ucca kocsijának kikövezési munkálatait már megkezdtek és az gyors ütemben halad előre. A vállalkozók számítása szerint két hét alatt teljesen elkészül a kocsit.

Békéscsaba november közepén adja át a diszpolgári oklevelet Bud Jánosnak. Békéscsaba képviselőtestülete diszpolgárává választotta Bud János pénzügyminisztert. A diszpolgári oklevelet nagy ünnepekkel november közepén adják át a pénzügyminiszternek.

Futbal-mérkőzés. Vasárnap délután fél 4 órai kezdettel barátságos futballmérkőzést játszik a Szentesi Munkás Testedző Klub a nemrég alakult Kunszentmártoni Törökvs Sport Egyesület első csapatával az Erzsébet-kerti sporttelepen, mérsékelt helyárok mellett. Tekintve, hogy az új kunszentmártoni csapat igen jó együttest képez, minden reményünk megvan arra, hogy egy fair és élvezetes futball-mérkőzésben győnyörködhet a sportkedvelő közönség. A mérkőzést szövetségi bíró fogja vezetni.

November végére elkészül a Petőfi szálloda nagy étterme. A városi képviselőtestület engedélyt adott Bazsik Antal albrőlőnek arra, hogy a sörcsarnok és étterem el-

Géphemzótanfolyam!

Gépeimen a legszebben és leggyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák elvégezhetők, ugyanígy stoppolások is. — Minták üzletem kirakatában! Tanítás minden vevő részére díjtalan! Beiratkozás már eszközölhető.

November 1-től kezdve 4 hetes géphemzótanfolyamot rendezek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását egy képzett géphemzőnő teljesíti. 2021

Wellischné gépraktárában. Telefon: 66.

Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a leg- finomabb női és férfi szövetek kaphatók.

Barchet, flanel minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kaszonok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyomda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönykelmék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.

UJDONSÁG!

UJDONSÁG!

Kiss Sándor

rőfős és divatruházában, Kossuth-ú.
(Dobrai-ház.) 1073

választó kőfala helyett fűvegfalat helyezzen el. Bazsik Antal az átalakítási munkálatokat e hó végén megkezdte, úgy hogy a hatalmas éttermet legkésőbb november végére átadhatja a forgalomnak. Az éttermet és a sörcsarnokot teljesen újjá festeti. új csillárokkal és drapériákkal látja el, azonkívül kényelmes páholyokat is beépített, hogy ezáltal is emelje az étterem fényét. Az átalakítási munkálatok hozzávetőleges számítás szerint 150 millió koronába kerülnek.

— **Kéménytűz a Vecseri-utczában.** Tegnap délután három óraker telefonon értesítették a rendőrséget, hogy a Vecseri-utczában kéménytűz támadt. A telefon értesítés után az önkéntes tűzoltóság azonnal kivonult, de nem sok dolga akadt, mert a kéménytűzet néhány perc alatt eloltották.

— **Kegyelmet kapott egy halálraítélt testvérgyilkos.** Mankó János és István zagyarékási lakosok nővérüket előre megfontolt szándékkal meggyilkolták. A kecskeméti királyi törvényszék Mankó Jánost a gyilkosság, Mankó Istvánt pedig a felbujtásban mondotta ki bűnösnek s mindkettőt halálra ítélte. A királyi ítélőtábla megváltoztatta az ítéletet, Istvánt felmentette. János halálos ítéletét pedig helybenhagyta. A kir. kuria ítéletével jogerőssé vált Mankó János halálos ítélete. A védő kegyelmi kérvénye felkerült a kormányzóhoz, aki a halálraítéltnek megkegyelmezett és a büntetést életfogytiglani fegyházra változtatta.

Teli menetrend a menetjegy-irodában kapható.

— **Időjárás.** (A budapesti Meteorológiai intézet jelentése.) Változóan felhős hőstílyedéssel és helyenként kevés esővel.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT
Telefonhívószám 53.

MOZI.

„Túl a felhőkön.“ Vasárnap, október 11-én a Tudományos Mozgóban Tom Mix a világ legcsodálatosabb lovása látható egy romantikus történetben, mely hat fejezetből áll. Kezdeté délután 5 óraker mérsékelt, este 7 és 9 óraker rendes helyárrakkal. Tom Mix a szentesi közönség kedvence játssa a főszerepet hajmeresztő bravuros lovasmutatóványaival. „Légi és földi szerelem“ 2 felvonásos burleszk. Ezt követi a „Patent ház“ egy második 2 felvonásos burleszk, melyet a Gaumont hiradó követ. A vasárnapi műsor tehát oly gazdag lesz, hogy a mozi-közönség meg lesz vele elégedve.

Színház.

Zsufolt ház a Szentesi Hirlap első féláru színelőadásán.

A Szentesi Hirlap mindig arra törekedett, hogy ne csak a gazdasági és társadalmi életben szolgálja hiven a város és vármegye lakosságának minden rétegét, hanem a kulturális törekvéseket is előmozdítja. A nehéz, keserves kenyérkereset közepette a napi robotban elfáradt embereknek

kell egy kis szórakozás, egy két derűs pillanat, amikor újra felüdülhetnek, mikor elfelejtették a sok-sok but, bajt, szenvedést.

A színház ezt a hivatást tölti be, gyakran tanít, gyakran könnyeket csal a szemekbe, gyakran megnevettet. A Szentesi Hirlap minden időben támogatta a város közönségét abban, hogy a maga számára olyan élet színvonalat teremtsen, amely mellett szórakozhat is. A Szentesi Hirlapnak nem kell arra sem hivatkoznia, hogy megbecsülte és megbecsüli hatalmas olvasó táborát. A Szentesi Hirlap féláru előadásai is azt akarják kifejezni, hogy mi együtt vagyunk együtt érzünk olvasóinkkal.

Az első féláru előadásként a Limonádé ezredet mutatták be. Olvasóink zsufolásig megtöltötték a nézőteret. A szereplők egytől-egyig kifogástalanul játszottak és a közönség jókedvvel távozott a színházból.

Színházi iroda hírei:

Szombaton és vasárnap szinre kerül az idei szezon legjobb és legszebb operett slágere: „Dolly.“ Hallatlanul kacagató szöveg, gyönyörű fűlbemászó melódiák, szenzációs táncok. Főszereplők Somogyi Rózsi, Halmi Vera, Z. Egyed Margit, Komlós Vilmos, Falussy István, Cseh István, Zilahy János. Aki egy vaióban szép előadásban akar gyönyörködni és kellemesen akarja eltölteni az estjét, az feltétlenül nézze meg ezt az előadást és remek játékot, amelyet színészeink ezen az estén nyújtanak.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 365.000, uj-rozs 250.000, árpa 260.000, uj-zab 230.000 korona budapesti paritásban

Figyelem!

**Órát, ékszert
ERDŐSNÉL**

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltetnek. 3

A nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!

Kossuth-tér 4.

2129

A Debreceni

Kalapüzem

Kalap alakításokat legolcsóbban

Kocsis Andornál

Filc-kalapok minden színben gyári áron.

női szalma és nemez kalap gyári lerakata

Tóth József-színház Szentés.
Igazgató Kiss Árpád

Szelvények érvényesek.

Szombaton, október 10-én, este 8 óraker

DOLLY

Operett 3 felvonásban. Irták: Arnold és Bach. Fordította Harmath Imre. Zenéjét szerző Hirsch Hugó. Rendező Falussy. Karnagy Mally.

S z e m é l y e k :

Dolly	—	—	Somogyi Rózsi
Báró Hellingen	Theobald	—	—
Dolly apja	—	—	Zilahy János
Leonora ennek elvált felesége	—	—	Z. Egyed Margit
Normán Frank	—	—	Komlós Vilmos
XXI. Cvikli öfensége	—	—	Falussy István
Galoti Micé, operacéneszó	—	—	Halmi Vera
Tóbiás, Leonora unokaöccse	—	—	Cseh Iván
Fildéko közjegyző	—	—	Útó Endre
Lakáj	—	—	Kárpáthy Sándor
Micé	—	—	Rajz Irén
Fricé	—	—	Nagy Rózsi
Anni) táncosnók	—	—	Salamon Giza
Évi	—	—	Kovács Margit
Juci	—	—	Szegedi Irma

Az első két felvonás a báró kastélyában, a III. felvonás öfensége parkjában játszódik. Idő: ma.

Eladó

egy teljesen berendezett

festéküzlet

2087

és mészraktár

felszereléssel és helyiséggel együtt igen jutányos áron.

Érdeklődni: dr. Vecseri István ügyvédnél.

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

koecsiúlések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ÁRMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Csőves tengerit tökmagot minden mennyiségben vesznek Béli József, Bartha János-utca 20. Szürszabó magtár. 2071

Obudai légszeszgyári díó

KOKSZ gyári áron szerezhető be

1204

fa-, szén- és kokszereskedőnél.
Kossuth-u. 6. — Görög-udvar.

A „HANGYA“ fatelepen elsőrendű kocka porosz szén és gázgyári kokszt kapható

valamint elsőrendű bükkhasáb tűzifa előjegyezhető.

A főzlet raktáron tart mindenféle gazdasági gépeket, mint vetőgép, eke, lánchorona, fogasborona, szecska és répavágót, morzsolókat és rostákat a legolcsóbb napi áron. Mielőtt szükségletét beszerezné, tekintse meg mintagépeinket.

Zsoldos R.T.

Fehér kenyere . . 5800

Barna kenyér . . 5400

Kenyérsütés kilója 500

Kifli, sósperec stb. k 600

1469

Öszi öltönyt, felöltőt, télikabátot
a legújabb divat szerint júdányos árt készit
Sághy Zsigmond férfitiszthó,
III. Simonyi
Erő-utca 1.
2074



Legkellemesebben
szórakozhat a „Kaszinó“

kerthelyiségében,
hol állandóan hideg és meleg ételek, első-
rendű frissen csapolt jégbehűtött
Szent János sör és kitűnő asztali bor
kapható. Kihordásra

prima egri borok 15.000

Ürmös 25.000, Mérgespusztai nehéz édes
16.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák. Állandó kuglipálya.
Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kér: 21

ifj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya**
és szép darabos kömentes

mész mindenkor a legolcsóbb
árban, viszont eladásra
árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

TOKAI JULISKA üzletében
Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.)

Makulatur csomagoló papir

kis és nagy mennyiségben kapható
lapunk könyvnyomdájában.

Eladó egy jókarban lévő 343 literes hordó
Sajóköz 3 szám alatt. 2253

Tanyásbérést keresek azonnali belépésre.
Jelentkezni lehet I. ker. Kurcpartí-utca
26 alatt.

Korona kávéház

teljesen újjáalakítva

MEGNYILT.

Kitűnő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett
kaphatók! — Palackozott borok 18.000 koronától feljebb. —
Feketekávé 3000 kor. Uj billiárdasztalok! Pontos kiszolgálás!

Minden este Gábor Pista zenekara muzsikál.

Jó koszt kapható. Abonánsok kedvezményben részesülnek.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

özv. Deutsch Béláné. 2146

Urak és hölgyek, figyelem!

Mindennemű

férfi, női és gyermekruhák,
valamint bőrkecstyü, bőrkabát
egyedüli tisztítója,
festője

Bagi Imre Utóda

Kovács Imre Andrási-
utca 6.

Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hó-
fehérre mosását és tükörfényesre vasa-
lását a legjutányosabban vállalom. 330

Használt és új

varrógépek kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési
feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger műszerésznei

Báró Harucker-utca 9 sz. alatt, a esendör-
lartanyával szemben. — Javítások szak-
szerűen és jótállással készülnek. 5

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete

Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Uzemkezdnet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni.

1308

Felhívjuk a zománcos edényvásárlók figyelmét,
hogy ezévben felgyülemlett selejtes

zománcos edényeket kiárusítjuk
teljesen leszállított árakon.

Grossmann Lajos és Fia, vásártér.

2004